

小微企业增值税起征点上调

威海4万余户小微企业受益

本报10月7日讯(记者 王帅 通讯员 张桥飞 林海涛)

10月1日起,月销售额3万元以下的小规模纳税人免征增值税,这项新规实施,使威海逾4万户小规模纳税人受益。

为进一步加大小微企业税收支持力度,9月25日,财政部、国家税务总局下发《关于进一步支持小微企业增值税和营业

税政策的通知》(财税〔2014〕71号),自2014年10月1日起至2015年12月31日,对月销售额2万元(含本数,下同)至3万元的增值税小规模纳税人,免征增值税;对月营业额2万元至3万元的营业税纳税人,免征营业税。

据了解,此项税收优惠政策是以往优惠政策的进一步扩展和延伸。从2011年对月销售

额不超过2万元的个体户免征增值税,到2013年受益群体扩展到了月销售额不超过2万元的小微企业,再到今年将起征点从2万提高到3万,层层递进,将红利逐步释放。按此前政策,一个小微企业月销售额为29000元,按照3%的征收率计算,需缴纳增值税870元,年缴纳增值税10440元,新政实施

后,该部分税款将不再缴纳。

据威海市国税局数据显示,月销售额3万元以下免征增值税优惠政策实施后,预计将惠及威海47564户小规模纳税人,受益面达96.32%,年减少税收负担3990万元。其中,个体工商户36149户,年减少税收负担3033万元;小微企业9708户,年减少税收负担957万元。

企业“5S”管理 首现市区小学

本报10月7日讯(记者 刘洁 通讯员 杨晶) 5S是指SEIRI(整理)、SEITON(整顿)、SEISO(清扫)、SEIKETSU(清洁)、SHITSUKE(素养)，“5S”管理是企业特有的管理方法。目前,码头小学创新性地将其应用到教职工办公场所管理上,对办公场所的管理提出具体标准和要求,提升教师素养,强化内部管理。

自9月开学以来,码头小学成立了推行5S现场管理组,由分管领导和值日教师组成,各办公室制定了教师卫生值日岗,对每名教师的桌面、抽屉、书柜及办公环境等清扫、清洁、整理、整顿,从最基本的物品摆放抓起,统一分类与标识,定期清理与维护。德育处每日早晨7:30-7:45对各办公室“5S”执行情况进行监督检查,并将根据定期考核结果和综合评价情况,对各处室进行排名,按绩效管理予以考核奖惩。

“5S”管理在塑造企业形象、安全生产、高度标准化、创造令人心旷神怡的工作场所等方面发挥了巨大作用,被管理界认可。

“5S”管理在码头小学施行一个月以来,学校办公环境全面改善,工作秩序进一步规范。“清除无用的物品,某种程度上涉及到节约和安全。在明亮的工作氛围中工作,心情也愉快。”码头小学教师杨晶说,感觉自身的精气、神也提升了。

文登国税减税 石材业20余万元

本报10月7日讯(记者 王震) 2014年6月,财政部、国家税务总局联合下发《关于简并增值税征收率政策的通知》,规定自7月1日起,对属于石材行业的一般纳税人企业销售自产石料按照简易办法依照6%征收率,计算缴纳增值税,调整为依照3%征收率。

为促进石材行业发展,文登国税局开通政策“直通车”,面对面进行政策解读,同时安排人员逐户上门调查,一对一进行业务辅导。7-9月份,文登国税为石材行业一般纳税人企业共减税20余万元。

趣味赛

10月4日上午,威海南海新区自行车趣味赛在南海公园举行。参赛选手从文登城区出发,一路骑行向南,沿途经过香水河公园、蓝湖休闲商务区、万亩松林等风景秀丽处,最终到达南海公园。

本报记者 陈乃彰
通讯员 刘昌勇 摄影报道



2015年度廉租房保障资格开始申请

本报10月7日讯(记者 王帅 通讯员 王威) 10月1日至12月31日,威海市区市民可申请2015年度市区廉租房保障资格。

该时间内,申请人可到户籍所在地居委会申请或复核廉

租房保障资格。取得廉租房保障资格的家庭,即可租住各区建设的廉租房,也可领取廉租房补贴到市场自行租住,还可以优先租住各市、区政府投资建设的公共租赁住房。

目前,市区政府投资建设的公共租赁住房有五个项目:一是位于柴峰小区的市级项目,296套。二是位于黄金顶小区的环翠区项目,231套。三是位于珠海路天东家园的经区项目,256套。以上三个项目预计

2015年下半年均可竣工并对外配租。四是位于高区火炬五街的高区项目,200套,目前已完成配套改造工作。五是临港开发区项目,144套。这些项目建成后基本可以满足市区低收入住房困难家庭的需求。

居民基本养老保险基础养老金上提

每人每月85元至100元

本报10月7日讯(记者 许君丽 通讯员 许峰 于承恩)

日前,记者从威海市人社局获悉,自今年7月1日起,威海居民基本养老保险基础养老金提高至每人每月85元至100元,比去年每人每月70元标准提高了15元,全市有42万名市民将从中获益。

近日,经市政府同意,威海市人社局、市财政局联合下发《关于提高我市居民基本养老保

险基础养老金标准的通知》,确定自今年7月1日起,全面提高全市居民基本养老保险基础养老金,调整后,最低标准为每人每月85元,最高标准为每人每月100元,高于全省补贴水平。

此次调整,各级政府、财政部门共筹集补贴资金8400万元,全市近42万名符合待遇领取条件的城乡居民直接受益。

自2009年试行新农保政策以来,威海市人社部门不断完

善新农保政策制度,按照“全域城市化、市域一体化”的发展要求,将城乡居民也纳入了社会保障范围,并在全省率先完成了城乡居民保障制度整合。为了进一步提高城乡居民的基本生活水平,近年来,市财政部门继续调整财政支出结构,加大民生项目支持力度,城乡居民基础养老金标准逐年稳步提升。此次调整体现了“全域城市化、市域一体化”发展方向,对

完善城乡社会养老保险制度、提高保障水平,促进威海城乡协调发展起到了积极作用;也对增强养老保险制度吸引力,引导中青年城乡居民参保缴费产生了积极的影响。

根据市政府的要求,威海市已对城乡居民基础养老金调整工作进行部署,目前,各级经办机构正在组织落实,此次调整自2014年7月1日起执行,补发的部分将于近期发放到居民手中。

祥府家酒,好喝不上头

白酒作为中国古老历史的传承,代表了中国酒文化的传统与经典,吉斯集团利用享誉中外的烟台地产水果资源,在发扬中国传统酿酒技艺基础上,研制出具有专利技术的水果白酒酿造工艺,首开水果发酵蒸馏白酒之先河,诠释了中国特色白酒的新时尚。既有独特浓郁的果香,又有传统白酒的醇厚与舒爽,回味悠长,且不含甲醇和甲醛等有害成分,具有“好喝不上头”的特点,实为倡导健康、引领时尚、激发活力的新一代白酒的上乘之作。

jisí 吉斯集团

烟台吉斯波尔葡萄酒有限公司出品

服务热线:400-658-2211

http://www.gisbelle.com



酒家府祥
香道堂和
情昌生缘
浓隆辉自
醇康万千
尔泰年家
圣吉禄福



微剧《每天都有惊喜》

演员选拔赛首场海选惊艳上演

9月29日,由威海市新天地文化传播有限公司、易多团(www.eduo5.cn)主办的微剧《每天都有惊喜》演员选拔赛首场海选拉开帷幕!现场气氛热烈,多名选手表现优异,海选赛的选手们留给大家最深印象就是风趣幽默,多才多艺。选手们有的演唱流行音乐,熟悉的旋律引起大家共鸣;有的跳民族舞,让人感受到不一样的民族风味;有的演唱经典老歌,怀旧歌词让人回味无穷,让现场的观众见证了威海地区男女演员的高品质、高素养,且大家都对10月8日的第二场海选充满期待。“你有梦想,便有舞台”,不论你的年龄、性别、职业,只要怀揣着梦想,就是我们正在寻找的最佳演员!闪耀的星光大道正在你的脚下!演员报名继续中....

复赛时间:2014年10月8日(随时关注“新天地文化”公众号wheduo5查看活动详情)



●主办单位:新天地文化传播有限公司 易多团
●赞助商:盛古传媒 新概念模特艺术学校 钟爱一生 要德火锅 以琳美容美发 牧之时尚 海润咨询有限公司
●合作媒体:齐鲁晚报·今日威海 新生活 新浪乐居 网易房产 新闻前沿网 中国网 中国青年网 中国经济网 淄博大众网
联系方式:0631-5235911/15266410110 招商同步进行中